
Felmérő dolgozat árképzés, 

Hallgató neve………………………………………………………… 

 

1. Számítsa ki egy üveg vodka fogyasztói árát ha a nettó beszerzési ára 

850Ft, az árrés összege 860Ft az ÁFA  25%. Számítsa ki a nettó eladási 

árat , az ÁFA összegét és a haszonkulcs mértékét, és az áfa befizetési 

kötelezettséget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.,Számítsa ki a termék beszerzési árát ha a bruttó fogyasztói ár 4600Ft az  

ÁFA 5% és az árrés összege 1500Ft. Számítsa ki a nettó beszerzési árat és az 

ÁFA összegét, és az áfa befizetési kötelezettséget. 

 

 

 

 

 

 

 

3., A kereskedelmi vállalkozás a tetőtéri ablakokat bruttó 15000Ft/db 

egységáron hozza forgalomba, a törzsvevőknek 14% engedményt adnak. 

Számítsa ki az engedményes fogyasztói árat. Számítsa ki az engedményes ár  

Áfa tartalmát. Az ablak áfa kulcsa 25%  

 

 

 

 

 

4., Egy termék bruttó eladási ára 3600Ft az árkiszámítás során 60% - os 

haszonkulcsot alkalmaztak és a termék 18% ÁFA körbe tartozik . Számítsa ki a 

termék nettó beszerzési árát az árrés összegét és az ÁFA összegét. 

 

 

 

 

 


